

Ayurveda: Mirisna svijeća Kapha "kadulja i menta", 200g



Brend:

Raspoloživost: Trenutno nedostupan

Cijena: 15.94

Cijena bez PDV-a: 12.75

Short Description

Mirisna ayurvedska svijeća u staklenoj posudi

- ~ Kadulja i menta - čišćenje i obnavljanje
- ~ Kokosov maslac i sojin vosak
- ~ Manje dima zahvaljujući fitilju od pamuka
- ~S prirodnim eteričnim uljima

Opis

Ayurvedska mirisna svijeća izrađena od luksuznog kokosovog maslaca i sojinog voska, namirisana najfinijim eteričnim uljima.

Ručno pretočeno pamučnim fitiljem u staklenu teglu smeđe boje, pakirano u elegantnu kartonsku tubastu ambalažu s resicama.

Mirisni profil Kapha dosha

Ova zemljana mješavina svete kadulje čisti okolinu, dok vas rashlađujuća svojstva listova metvice pune i okrijepljuju cijeli dan. Najbolje odgovara osobama s kapha doshom..

Karakteristike Kapha doshe (konstitucije)

Kapha karakteristike: Smiren, pun ljubavi i pun razumijevanja, impresivne građe i dobro definiranih crta lica.

Mogu pokazivati tendenciju prema prejedanju, izbjegavanju tjelovježbe i pretjeranom spavanju.

Specifikacije proizvoda

Mirisna ayurvedska svijeća u staklenoj posudi

Kadulja i menta - čišćenje i obnavljanje

Kokosov maslac i sojin vosak

Manje dima i čađe zahvaljujući fitilju od pamuka

S prirodnim eteričnim uljima

Sati gorenja: 55h

Upute:

Uvijek odrežite fitilj na 0,5 cm svaki put prije paljenja.

Prekinite upotrebu kada na dnu ostane ± 1 cm voska.

Spalite najmanje jedan sat na 2 cm promjera svijeće svaki put kada se svijeća upali kako biste osigurali najbolju učinkovitost gorenja.

Nemojte spaljivati dulje od 4 sata odjednom.

Samo za unutarnju upotrebu.

Upozorenja

Zapali svijeću na dohvata ruke.

Čuvati izvan dohvata djece i kućnih ljubimaca.

Nikada ne palite na ili blizu bilo čega što se može zapaliti.

Zapalite svijeću na ravnoj i stabilnoj površini otpornoj na toplinu.

Spaljivati u dobro prozračenom prostoru, ali držati podalje od propuha i otvora.

Nemojte se pomicati dok je upaljen ili dok se vosak ne stvrdne.

Product Gallery

